



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΕΡΕΥΝΑΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ**

**4<sup>ο</sup> Γ.Ε.Λ. ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ «ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΛΗΝΟΣ»  
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΜΗΔΕΙΑΣ 2<sup>Α</sup> / Τ.Κ. 17122 / ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ  
ΤΗΛ. / FAX: 210. 93.34.376, 210. 93.33.603  
E-MAIL: mail@4lyk-n-smyrn.att.sch.gr**

**Νέα Σμύρνη, 06/02/2018  
Αρ. Πρωτ.: 2147**

**Προς: Διεύθυνση Δ.Ε. Δ' Αθήνας  
(Για ανάρτηση)  
Κοιν.: Γραφεία Γενικού Τουρισμού**

**ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 5-ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ – ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΟΥ 4<sup>ΟΥ</sup> ΓΕΛ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ (ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ ΓΑΛΛΙΑ), ΣΤΟ CERN (ΓΕΝΕΥΗ ΕΛΒΕΤΙΑ) ΚΑΙ ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ (ΛΩΖΑΝΗ ΕΛΒΕΤΙΑ)»**

Ο Διευθυντής του 4<sup>ου</sup> Γενικού Λυκείου Νέας Σμύρνης ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος με κατάθεση κλειστών προσφορών από τουριστικά γραφεία, για τη διοργάνωση πενήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις Υ.Α. 129287/Γ2/10-11-2011/ (ΦΕΚ 2769/τ.Β'/ 2-12-2011) και 33120 / ΓΔ4 / 28-2-2017 (ΦΕΚ 681/τ.Β'/ 6-3-2017) του ΥΠΠΕΘ και σύμφωνα με τα ακόλουθα:

- **Προορισμοί:** Στρασβούργο, Ανεσί, Λυών, Γενεύη, Λωζάνη, Μιλάνο
- **Ημερομηνίες:** Αναχώρηση: Τετάρτη πρωί, 03/10/2018 και Επιστροφή: Κυριακή βράδυ, 07/10/2018
- **Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών/τριών:** 44
- **Συνοδών καθηγητών:** 4

**Συνοπτικό πρόγραμμα εκδρομής:** Μετάβαση από το σχολείο για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. Πτήση για Στουτγάρδη, άμεση αναχώρηση για Στρασβούργο και επίσκεψη – ξενάγηση στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Δείπνο και διανυκτέρευση στο Στρασβούργο. Επισκέψεις και περιήγηση με συνοδό του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής και ξενάγηση σε: Στρασβούργο, στο Ανεσί (Annecy) που θα είναι ο τόπος διαμονής μας στη Γαλλία, στη Λυών, στη Λωζάνη, στο Ολυμπιακό Μουσείο, στο Μοντρέ, στο Εβιάν, στο Cern, στη Γενεύη, στο Μιλάνο όπου θα είναι και η τελευταία διανυκτέρευσή μας και στη λίμνη Κόμο. Επιστροφή από Μιλάνο στην Αθήνα και από εκεί με πούλμαν μετάβαση στο χώρο του σχολείου.

**Μεταφορικό μέσο:** Τουριστικό λεωφορείο (πούλμαν) σύγχρονων προδιαγραφών (EURO 4), που να πληρεί τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης των μαθητών/τριών (βάσει της κείμενης σχετικής νομοθεσίας, με πρόσφατο έλεγχο από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση κλπ.), τόσων θέσεων όσες δικαιολογεί ο αριθμός των συμμετεχόντων συν 5 ελεύθερες, κλιματιζόμενο, με ζώνες ασφαλείας και βέβια με έμπειρο οδηγό. Μεταφορά με το τουριστικό λεωφορείο: α) από το σχολείο στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος κατά την αναχώρηση και αντίστροφα κατά την επιστροφή και β) για τις μεταφορές και τις περιηγήσεις στη Γερμανία, Γαλλία, Ελβετία και Ιταλία κατά το πρόγραμμα.

**Διαμονή:** Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία τεσσάρων (4) ή τριών (3) αστέρων, στις πόλεις Στρασβούργο και Ανεσί στη Γαλλία και Μιλάνο στην Ιταλία ή στην ευρύτερη περιοχή, όχι άνω των 10 χλμ. από το κέντρο των πόλεων, σε δίκλινα και κανονικά τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές/τριες και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Όλα τα δωμάτια πρέπει να είναι: α) ποιοτικά τα ίδια, β) στον ίδιο όροφο, γ) συνεχόμενα και δ) να προσφέρουν τις ίδιες υπηρεσίες. Ρητά αναφέρουμε ότι με ευθύνη του πρακτορείου δε θα υπάρξει υποβαθμιστική αύξηση του αριθμού φιλοξενούμενων μαθητών σε ένα δωμάτιο (π.χ. μετατροπή 2-κλιων δωματίων σε 3-κλινα, με τοποθέτηση ράντζου). Να αναφερθεί το όνομα των ξενοδοχείων και να επισυναφθεί φωτογραφικό και άλλο υλικό, όπως η χιλιομετρική του απόσταση από το κέντρο των πόλεων, σχετικό site κλπ. Θα ερευνηθεί η κράτηση των δωματίων κατά την αξιολόγηση των προσφορών και τυχούσα αρνητική απάντηση του ξενοδοχείου αποτελεί επαρκή λόγο αποκλεισμού του ταξιδιωτικού πρακτορείου από την ανάληψη της εκδρομής.

**Διατροφή:** Τέσσερα (4) πρωινά αμερικάνικου τύπου και τέσσερα (4) δείπνα στο εστιατόριο εντός του χώρου των ξενοδοχείων με μπουφέ.

**Ασφάλεια για τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές:** α) Υποχρεωτική «Αστικής Ευθύνης», σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και β) πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης όλων των εξόδων μεταφοράς και πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας από το πρώτο ευρώ (€).

**Παρουσία έμπειρου γιατρού** κατά τη διάρκεια της παραμονής μας στα ξενοδοχεία και ΙΧ όχημα διαθέσιμο για τυχόν απαιτούμενη μεταφορά έκτακτης ανάγκης.

**Κόστος:** Να αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή περιλαμβανομένου του ΦΠΑ.

**Σημαντικά σημεία προσφοράς:** Η προσφορά πρέπει να συνοδεύεται απαραίτητα με:

- α) Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα
- β) Υπεύθυνη δήλωση διάθεσης «ειδικό σήμα λειτουργίας» εν ισχύ και επικυρωμένο φωτοαντίγραφο σήματος
- γ) Βεβαίωση για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών
- δ) Υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς του (εγγυητική επιστολή με ποσόν το οποίο θα καθορίσει το Σχολείο)
- ε) Υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται αλλαγή, κατόπιν συμφωνίας, της προβλεπόμενης ημερομηνίας πραγματοποίησης της εκδρομής καθώς και επιστροφής όλων των χρημάτων στην περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας (π.χ. φυσικές καταστροφές, απεργία κλπ) ή μη έγκρισης της
- στ) Βεβαίωση από την αεροπορική εταιρεία για τις κρατήσεις θέσεων των πτήσεων και
- ζ) Στην προσφορά να συμπεριλαμβάνεται το κόστος 440 ελβετικών φράγκων για την είσοδο και την παρακολούθηση προγράμματος στο Μουσείο Ολυμπιακών Αγώνων στη Λωζάνη.

**Διαδικασία και κριτήρια:** Όλες οι κλειστές προσφορές θα ανοιχτούν και θα αξιολογηθούν από την αρμόδια επιτροπή του σχολείου, όπως προβλέπεται από τις κείμενες διατάξεις. Η μη πληρότητα του κλειστού φακέλου της οικονομικής προσφοράς αποτελεί επαρκή λόγο απόρριψης του υποψηφίου αναδόχου. Το τουριστικό γραφείο που θα επιλεγεί θα πρέπει πριν την αναχώρηση να καταθέσει στο σχολείο κράτηση δωματίων στα προτεινόμενα ξενοδοχεία και κράτηση εισιτηρίων για τις πτήσεις. Ο διαγωνισμός είναι μειοδοτικός με ποιοτικά κριτήρια επιλογής. Το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί για τη διοργάνωση της εκδρομής θα ειδοποιηθεί τηλεφωνικά αμέσως μετά τη σύνταξη του σχετικού πρακτικού. Υποβολή ένστασης, από τους έχοντες έννομο συμφέρον, μπορεί να γίνει εντός

δύο (2) ημερών από τη σύνταξη του πρακτικού επιλογής. Δε θα γίνουν δεκτές προσφορές με fax, e-mail ή εκπρόθεσμες.

**Τρόπος πληρωμής:** Την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης θα καταβληθεί ως προκαταβολή το 25% του συνολικού ποσού, το υπόλοιπο ποσό έως το 50% του συνολικού ποσού θα καταβληθεί πριν την αναχώρηση. Η τελευταία δόση του υπόλοιπου ποσού 25% θα καταβληθεί αμέσως μετά την επιστροφή και σε συνάρτηση με την καλή εκτέλεση της εκδρομής, ως ποινική ρήτρα. Να υπάρχει και η δυνατότητα έκδοσης ατομικής απόδειξης.

**Επικοινωνία:** Για τυχόν συμπληρωματικές πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με το Διευθυντή του Σχολείου. Το κύριο τηλέφωνο επικοινωνίας του σχολείου για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση είναι το **210. 93.34.376** και το E-MAIL: **mail@4lyk-n-smyrn.att.sch.gr**

**Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών:** Τα τουριστικά γραφεία που ενδιαφέρονται για τη διοργάνωση της εκδρομής αυτής παρακαλούνται να καταθέσουν κλειστές οικονομικές προσφορές στο σχολείο μέχρι την **Τρίτη, 20/02/ 2018 και ώρα 14:00** στο γραφείο του Διευθυντή του Λυκείου.

Ο Διευθυντής

Γεώργιος Νικολάου